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OEMATA ATATONIZMOY A I'YMNAXIOY

Oipa A

2TIG TOPOKAT® TPOTACEIS VO, YPOWETE 0TO PUALO amovTioewV Tov aplBud kabe mpoToons
kou Oimha oe kabe op1Buo to ypouuo X yio ™ owoty Tpotacy kot to ypauuo A yio
AoavBoouévy.

1. Ztov idwo t6mo £va oo pe dumhdoto Bapoc amd Eva ahro, £xel kKot dSuthdoto pdlo amd
oTO.

21 ypappdpra 1oodvvopotv pe 0,021 yiiodypappio.
O1 1006t TEG TOV PITOoPOHV Vo, LeTPNBOLY ovopalovtatl LGIKE peyEon.

‘Eva oopa palag 1 ytlioypappov €xet Bapog mepimov 1 Newton ot I'n.

ok~ w0

‘Eva cudepévio avtikeipevo €xet pala 2 kg. Av petapepbel otn Zeanvn n pélo tov Ha
eAaTTOOEL.

o

To 6pyavo pérpnong g palog evog copatog ivat o Luyoc.
7. To 6pyavo pérpnong tov Papovs vog cOUATOG Eival TO SUVAUOUETPO.

8.  H Aerrovpyia tov vdpapyvpikdv Oeppopétpwv Paciletor 6To QavOpeEVo TG SIUGTOANG
KOl TNG GUGTOANG.

9.  H Beppoxpacio petapépetar and Eva oA 6€ Eva GAAO.

10. To owdnvevpa Bpdlel otovg 78 o, dpo To BepuoOpETPO OVOTVELLOTOG OEV Elvarl
KATOAANAO Yo va LeTpcovpe T Beprokpacio Bpacion Tov vepolh 6 KOVOVIKN
mieon.

11. X évav tomo, 10 Kabapd vepd 6€ omoladnmote TocoOTNTA, apyilel va Bpdlel oty o1
névta Oepproxpacia.

12. O léxwPog, padntmg g A" T'vpvaciov, axovpumdet ta kpva yEpla Tov o6to (eoTtd
TPOS®TO TOV MiydAn Kot 0 Miyding aucBdvetar kpvo. Avtod cvpfaiverl yiati
HETAPEPETAL WYLy POTNTO amtd Ta XEPLO TOV [dKmPBov mpog to TpdcwTo Tov MiydAn.

13.  Nepo Bgppoxpaciog 5 °c €xel LKpoTePO Gyko amd vepod iong pnalag Kot Beppokpasciog
10°C.

14.  Tr Bgpudtnta eVOG GCOUATOG TN UETPALE LLE TO BEpUOUETPO.

15. Nepo Ogppoxpaciog 1 °c €xel peyadhtepo 0yKo amod vepd tong palog kot Beppokpaciog
4°C.
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Ofpo B
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210 Topamave dtdypappo tapovstaletal  mocdtnta tov CO;Z oty atpdceopa ppm (part
per million - toca puépn tov CO, vapyovy 610 1 ekaToppdplo HEPN 0épa).
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210 mopATAve Oldypappo TopovcstdleTon  petafoin g pnéong Beppokpaciog g yng. Me
Baon avtd Ta dwypdppota vo emPEPUOCETE 1 Vo OIOWEDGETE TIG TOPAKAT® TPOTAGELS KoL
VOl SIKOLOAOYNGETE TIG OMAVINGELS GOGC.

a) I[Tpwv to 1900, 1 tocdt o ToL CO;, dev Eemépace ta 300 ppm.

B) Ot petaforéc oty mocdtra Tov CO;, uéypt To 1900 dev ftav peydlec, o€ oyéon Ue Ta
tehevtaio 100 ypodvia.

v) H avénon g péong Beppokpaciog, amd to 1900 émg to 2000 givor taveo ond 0,5 oC.

d) Aev vmapyel ovoyétion g petafoing tov CO;2 otov a€pa Kot TG avENONS TG HEONMS
Bepurokpaciog g yng mov mapatnpovpe ard to 1900 £wg to 2000.
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Oéfpo I

I'l. Metpd onuaivel cuykpive pe po “mpoétumn” povado pétpnong. Avo @ilot, o I'ibdpyog
Kol 0 XTOOPOG, TPOKELEVOL VO LETPTICOVV TO UNKOG TNG GYOAMKNG aifovcag ypnoiponoincay
TO UNKOG TV TamovToldv Tovs. O INdpyog “pétpnoe” to unkog g aibovcog 25 “ronovtoio
INopyov”, evod o Xtavpog 30 “ramovtoia Xtavpov”™.

a) [Totog and tovg dvo PiAovg POopd PEYAADTEPO VOOLEPO TOTOVTGL,
No S1ka10A0YNOETE TV ATAVINGT GOG.
B) Xt ovvéyewn ot 6vo @ikor pérpnoav pa dumhavn aiBovoa kot o [dpyoc pérpnoe to

mAdTog g aibovcag 20 “mamovtola [Nwpyov”. Tlow miotedete 60TL MTav 1 avtioToyn
HETPMOT TOL XTOVPOVL;

I2. ‘Evag pobnmge éxave pio oelpd HETPNOE®V UE €vo OmAO EKKPEUES TOL Ppnke
GUVOPUOAOYNUEVO GTO €pYACTHPLO ToL oyoieiov tov. Kabwg mpocHapaipovce paleg ko
ALEOUEIMVE TO PUNKOG TOL EKKPELOVS, KATEYPOUPE KOL TN YOVIOL TOL OTOUAKPVVE TO EKKPEUES
amo Vv Katakopven Béon tov. To chvoro TV HeETPNOCEDY TOL TO PAENETE GTOV TOPAKATMO

Tivoko.
METPHEZH MAZA MHKOX | TQNIA EETPOHHE
(kg) (m) ©)
il 2 3 10
n 3 2 15
3n 3 2 10
n 1 3 10
5n 3 2 5
6n 2 2 15
m 2 1 15
&n 3 3 10
on 2 3 15

o. No 010AéEeTe TIG TPELG KOADTEPES, KATA TN YVOUN GO LETPNOELS, Y10 VO OUMICTMOGETE TNV
emidpaon g pdlog otV mePiodo TOV EKKPEUOVG,.

B. Xt ovvéyela vo OIOAEEETE TIC TPEIS KATOAANAES KATA TN YVOUN GG WETPNOELS, YO VO
TG TAOGETE TNV EXIOPACT] TOL UKOLG GTNV TEPI0O0 TOV EKKPEUOVG.
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Ofna A

‘Eocto 1 d1dtaén tov Tapoakdtem oynpuatog, 1 omoio anotedeital amd dvo doyeia Ag kot Ay Tov

TEPLEYOLV VEPO Ko eivan Tomobetnuéva péca oe £vo peydlo doyelo Az pe vepd emiong mov
elvar Beppikd povouévo and 1o mepiPdiiov. H Bepuoxpacio tov vepod ota tpio doxeia ivat

OepudpeTpo 1 1 Oeppdpetpo 3
OepUOUETPO 2

A1 A2
As

dwpopetikn kot pmopel va petpnlel pe tpia Beppduetpa. H apywn Oeppokposcio twv
doyetmv A1, Ay, Az givor avtictoyya 0g1 , 692 , 80 oC. Tn ypovuc otiypn| t = 0 apyilovpe va
peTpape ava éva Aemto Tig Oepokpacies v doyeimv.

[Taipvoupe T1g TIHES TOL TOPOAKATO THVAKOL:

ngi‘;gg 0 1 2 3 4 5 6 7 8

OPHASTPO T | B0y | Boi+10 | B91+20 | 80+25 | Bp1+30 | 801+35 | Bo+40 | Bgr+40 | 8,+40

OPHASPO? | 8oz | @ozt5 | B0z+10 | Bp+12 | Bpo+15 | 80z+18 | Bor+20 | 89,420 | 85+20

eepu?)uc*:)wo 31 80 75 72 70 65 62 60 60 60

a. [Towd ypovikn otryun vopilete 0Tt £xet emédBel Beppuxn 16oppomio Kot oto Tpio doyeio;
B. Na amodeitete 0t 001 = 20 °C xou 60,=40 °C.
v. Na kévete kowvd duaypappa Beppokpaciog — ypdvou kot yo o Tpic doyeioL.

0. No e&nynoete yua to vepd kabe doyelov, av mpocrapfdvel 1§ av amodidel Beppdra péypt
va enéA0et Oepikn 1ooppomio Ko ot Tpio. doyeioL.

€. Av apywd siyope povo to doyela Ay kot Az He TO TEPLEYOUEVO TOVG GTNV OPYLKT TOVG
Bepuokpaciao B2 kot 80 OC ko oag dtvovtav mg mhavég TiéS Bepprokpaciog TV doyeiov Az
Kol Az QUECMG LETA TNV omokoTdoToon Beprikng 1ooppomiog gite 55°C gite 65°C, mowa a6
T1G OVO B emAEyate Ko yioti;

NA MEAETHXETE KAAA KAI NA AITANTHXETE XE OAA TA OEMATA
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Ovopa: D2 (1Y ¥ 11 RPN

En®vopo: TIOMN: ceveneeenennnnncnncneensannsnnesaenc e

‘Ovopoa matpog:

OYAAO AITANTHXEQN
LTA OEMATA ATIATONIZMOY ®YZIKHE A TYMNAZIOY
Ofna A

2e kdbe xovtaki mov Ppioketon dedid omo oV apiduo, vo ouUEIMoETE TO Ypduue X ov i avtiotoyn

Tpotaon eivor owath 1 To ypouuo A av givar LavBoouévy.
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Y)

Beppokpacia(°C)

XPOVOC(AETTTA)
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